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OEMA B
Bl. a. Ed&v o=0 m enayoywkn avtiopaon Xi=0 (cuveyés pedua)
B. Emopévog to mvio cvumepreépetar g PpoyukOKAmpo TUM IO KUKADUOTOG
LE UNOEVIKY| OVTIGTAOT)) GTO GUVEYEG PEV L.
v. Edv n ovyvomrta yiver mohd peydin, n eraymywn avtidpaon yiveton emiong
TOAD HEYAAN.
0. Emopévag to mnvio coumeproépetor g avorytd KOKA®pO (TUniua
KUKAMUOATOG LE ATELPN AVTIGTAOT]) GTIG VYNAEG CLYVOTNTEGS.
Ta via avTd OVORALoVTOL ATOTVIKTIKA 1) GTPAYYOAIGTIKA ETELON
OTOKOTTOLV TIG VYNAEG GUYVOTNTEG.

B2. a) O evkolotepog TPOMOG Yoo TOv mEPLOPISUO.....£¢ H dadikacio avt
ovopaleton avtiotdOuion Xer.400-401.
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